
EL SABER DE MIS HIJOS 
HARA MI GRANDEZA 

Secrefarfa General 

ACTA No. 144 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
SESION ORDINARIA CELEBRADA 

EL DIA 13 DE FEBRERO DE 1986. 

---- En la Ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las diez y o--

eh o h o r a s e o n d i e z mi n u t o s d e 1 d Í a t r ec:e d e Fe b r e r o d e Mi 1 n o v e 

cientos ochenta y seis, se reunieron en la Sala de Consejo en

el Campus Universitario, los miembros del H. Consejo de la Uni 

versidad de Sonora, para celebrar una sesión ordinaria a la -

que fueron citados previamente y en debida forma y de acuerdo

con lo establecido el Secretario pasa lista de presentes, con

tándose al inicio de la Sesión con 31 representaciones legales 

de las 56 que integran al H. Consejo, por lo que la Sesión pu~ 

de iniciarse formalmente , procediéndose a leer el Orden del -

Día, cuyo contenido es el siguiente: 1.- Lista de Asistencia,-

2.- Lectura y observaciones de las Attas Nos.138, 139, 140 dis 

tribuidas a los SeRores Consejeros, a partir del 3 de Diciem-

bre de 1985, 3.- Solicitudes Académicas al H. Consejo Universi 

tario que requieren de la aprobación por mayoría especial de -

los miembros del H. Consejo (dos terceras partes) (se anexan-

solicitudes, 4.- Asuntos Generales. 

El Sr. Rector somete a consideración el Orden del Día, aprob~~ 

dose por unanimidad. 

Enseguida el Sr. Rector dice que de acuerdo al segundo párrafo 

de la fracción IV del artículo 21 de la Ley 103, se dará cum-

plimiento al nombramiento de Coordinador Ejecutivo del Depart~ 

me n t o de C i en e i a s So e i a l e s , r e e a y en do en 1 a pe r s o na , de 1 M. C . -

Rafael Pérez Rios dicho nombramiento a quien se le toma la pr~ 

testa en presencia de los miembros del H. Consejo. 
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ciembre de 1985. El Sr. Rector pregunta a los presentes de la 

Reunión, si existe alguna o algunas observaciones a las actas

antes citadas, que las externen. En uso de la palabra, el Lic. 

Domingo Gutiérrez, menciona que en el Acta No. 140, página 2,

solo se asentó parte de la pregunta que él hizo y que debe~-

d e s e r i n t e g r ad o l o s i g u i en t e a l a mi s ma : " s i en l a s e s i ó n don 

de se hizo la aprobación del Estatuto de Personal Académico se 

habían leído artículo por artículo". Con lo anterior queda co~ 

pleta la pregunta.- Dado que no existen más observaciones se -

someten a votación las ac,tas,138,. 139 y 140, aprobándose por -

28 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones.

Enseguida el Sr. Rector menciona que el punto No. 3, no puede 

ser tratado en la presente sesión debido a que no existen las 

dos terceras partes de los miembros que integran el H. Conse

jo Universitario. 

4.- Asuntos Generales.- En uso de la voz, el Sr. Rector hace

un llamado a la asamblea en el sentido de que se platique con 

los Consejeros que no asisten a las juntas de Consejo para co!:1_ 

minarlos a que lo hagan pues se están entorpeciendo graveme!:1_ 

te algunos aspectos académicos de la Universidad dado que no

se cuenta con la mayoría especial requerida para resolverlos. 

El Lic. Abelardo Domínguez propone que a partir de la próxi-

ma reunión se aplique totalmente el Reglamento.- Lo mismo opi 

na el Lic. José Angel Valenzuela indicando que para la próxi-
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Secretaría General ma ses i ó n se l es haga saber a l os Con se j eros , que no as i s ten , 

el contenido del artículo correspondiente del Reglamento Gen~ 

ral.- La Enfermera Elvi,ra Cota propone que se deben de tomar

algunos elementos y que se establezca· alg~n mecanismo para~ 

citar a los Señores Consejeros.- Se sugiere también que se 

cite a través de los medios de comunicación, por ejemplo, en 

los períodicos; también se señala que con respecto a las Ex-

tensiones de Caborca, Santa Ana y Navojoa, se les cite adecua 

damente, porque a veces no se enteran de las sesiones. 

El Consejero José Guadalupe Moroyoqui Vega solicita a la mesa 

que se les cite con el debido tiempo.- El Consejero Rafael Ca 

banillas LÓpez dice que los Señores Coordinadores Ejecutivos

se encarguen también de citar a los Consejeros que no asis-

ten y que asuman tal responsabilidad.- Con respecto a una su

gerencia en el sentido de que se permita utilizar la barda del 

Estadio "Miguel Castro Servín 11
, cuando esta sea construído, -

para colocar anuncios comerciales, el Lic. José Angel Valen-~ 

zuela, opina que si existe presupuesto, que no se anuncien c~ 

merciales y que se estudie con más detenimiento esta situa--

ción. El Ing. Osvaldo Landavazo, menciona que si se permite-

anunciarse en la barda del citado Estadio, los anuncios no -

sean ofensivos, es decir, que no se permitan anuncios de bebi 

das alcohólicas, cigarros, etc. 

El Ing. Efrén Pérez, dice que se está discutiendo algo que co 

rresponde a otras instancias y que se está olvidando lo de la 

reestructuración académica. El Lic. Domingo Gutiérrez propone 

_,11__ - ----- -- --
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tratar el asunto de tres maestros desprogramados y que al Lic. 

Sotolamadrid se le reintaló cuando ya se había iniciado el s~ 

mestre, provocando con ello, un desquiciamiento en las labo-

res académicas. El Lic. José Angel Valenzuela dice que este -

caso lo debe retomar el Consejo Directivo de la Escuela de -

Derecho, por lo tanto, el Consejo Universitario debe abando-

nar el asunto. 

Con respecto, al caso de los tres maestros de que habla el 

Lic. Domingo Gutiérrez M., el Lic. José Sapien propone que 

este asunto lo trate y lo resuelva el Departamento de Perso-

nal. El Ing. Osvaldo Landavazo, opina al respecto de que en -

estos casos debe de obrarse con lógica y que un Maestro que -

solicita licencia, no regrese a mediados de semestre, porque

como dice el Lic. Gutierrez, se entorpece el semestre acadé-

micamente y pide por tanto se obre en consecuencia sobre el -

particular, la mesa dice que sobre este asunto se da por con

cluído su anál,isis y que se tomarán en cuenta todas las obser 

vaciones que se han vertido. Antes de lo anterior, el Lic. 

Domingo Gutiérrez pregunta a la mesa de si la reinstalacióh -

del Lic. Miguel Angel Sotolamadrid es como Maestro de tiempo 

completo y en sus cátedras, respondiéndosele que así es. 

El Sr. Rector dice que como no hay otro asunto que tratar, 

que se proponga un nuevo día y hora para citar a junta. 

El Lic. Abelardo Domínguez propone que sea el día viernes a -

las 10:00 horas, pero posteriormente ret•lra la propuesta. Mar 

tha Díaz, propone el mismo día viernes, 21 de Febrero de 1986 



EL SABER DE MIS HIJOS 
HARA MI GRANDEZA 

Secretaría General 

5 

a las 17:00 horas, aprobándose por unanimidad.--------------

Siendo las diez y nueve horas con veinticinco minutos del día 

trece del mes de Febrero de mil novecientos ochenta y seis, -

se da por clausurada la presente sesión,. firmando para cons-

tancia la presente acta. 

EL PRESIDENTE 

~---z.~Í)~1~{f?~A 

EL SECRETARIO 

--
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LISTA DE ASISTENCIA A LA SES ION DEL H. CONSEJO DEL 

13 DE FEBRERO DE 1986. 

Lic. Miguel Angel Vázquez Ruiz 

Lic. José Angel Valenzuela 

Lic. Mario Camberos 

Francisco Rafael Ruiz Romo 

Ing. Osvaldo Landavazo Gracia 

Ing. Rafael Cabanillas 

Ing. Arturo Ruíz M. 

Luis Daniel Flores S. 

Lic. Feo. Miguel Cárdenas Valdez 

Lic. Domingo Gutiérrez M 

Alfredo Ortíz Estardante 

Q. Héctor M. Escárcega U. 

Dr. Jesús Manuel Barrón Hoyos 

Fis. Antonio Jáuregui 

Lic. José Sapien 

Lic. Ma. Antonieta Vázquez 

Martha Beatríz Díaz Ramos 

Lic. Eduardo Tellechea A. 

C.P. Ramón Cárdenas 

C.P. Ignacio Bustillos 

Ernesto LU-na QUijada 

Lic. Daniel Carlos Gutiérrez 

Lic. Héctor Preciado V. 

Rosa Elena; Trujillo LL. 
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Q. Víctor Ramos S. 

José Gpe. Moroyoqui 

Enf. Elvira Cota 

Enf. Rosa Delia Orduño 

Ma. Lourdes Gaxiola 

Ing. Efrén Pérez S. 

Ing. Mario Guzmán M. 

T.S. Amelia I. de Blanco 

Ing. José Refugio Silvestre 

José Alfonso Torres QJintero 
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